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ATA DA 2" REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, NOMEADA 
PELA PORTARIA 3.255/2015, REALIZADA NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 17-  
LEGISLATURA, EM 18 DE JUNHO DE 2015, NO PLENÁRIO VEREADOR GERALDO 
MELGAÇO DE ABREU. 	  

Presidência: Vereador Zé Goiás, nos termos do artigo 119 do Regimento Interno. Abertura: 
13h2Omin. Quorum de Abertura: Registrada a presença dos membros da Comissão os Vereadores 
Adilson da Saúde (PR), Edimilton Andrade (PSD), Petrônio Nego Rocha (PSL) e Zé Goiás (PSDB). 
Ausente o Vereador Eugênio Ferreira (PMDB). O Senhor Presidente submeteu votação e foi aprovada 
por unanimidade a suspensão da reunião pelo prazo de quinze minutos para ouvir os Pastores de 
Igrejas Evangélicas que estavam presentes no Plenário. Foi reaberta reunião às 13h42min. O Senhor 
Presidente determinou a leitura do OFICIO N.° 143/GP encaminhado pelo Prefeito Delvito Alves, 
solicitando a prorrogação do prazo para prestar as informações requeridas por esta CPI através do 
Oficio n.° 203/GSC. Submetido a votação foi aprovada a prorrogação do prazo por mais cinco dias, por 

• quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário e uma ausência do Vereador Eugênio Ferreira. O 
Senhor Presidente informou aos membros da Comissão que venceu no último dia 11/6 o prazo para o 
Secretário de Saúde do Governo do Distrito Federal, João Batista de Sousa, prestar as informações 
solicitadas pela CPI, sem nenhuma manifestação daquela Secretaria. Em discussão usou da palavra a 
Vereadora Dorinha Melgaço. Em votação, foi aprovada a reiteração do pedido de informações ao 
Secretário de Saúde do GDF, por mais cinco dias. O Vereador Edimilton Andrade requereu a 
convocação do Procurador Geral da Prefeitura Municipal de Unaí, Cleber Teixeira de Sousa, para 
prestar depoimento perante a CPI. Em discussão, usou da palavra a Vereadora Dorinha Melgaço. 
Aprovado por três votos favoráveis, um voto contrário do Vereador Petrônio Nego Rocha e uma 
ausência. O Vereador Edimilton Andrade requereu a convocação do Servidor Roberto César 
Gonçalves Prates locado no Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Unai, 
para prestar depoimento perante a CPI. Em discussão usaram da palavra os Vereadores Dorinha 
Melgaço e Adilson da Saúde. Aprovado por três votos favoráveis, um voto contrário do Vereador 
Petrônio Nego Rocha e uma ausência. O Vereador Edimilton Andrade requereu a convocação do 
Senhor Pedro Imar Melgaço ex-Secretário de Administração da Prefeitura Municipal de Unaí, para 
prestar depoimento perante a CPI. Em discussão, usaram da palavra os Vereadores Adilson da Saúde, 
Edimilton Andrade e Dorinha Melgaço. Aprovado por três votos favoráveis, um voto contrário do 
Vereador Petrônio Nego Rocha e uma ausência. O Vereador Edimilton Andrade requereu a 
convocação da Servidora Andréa de Fátima Machado Adjuto para prestar depoimento perante a CPI. 
Posto em discussão, o Vereador Edmilton Andrade justificou seu requerimento por entender que ouvir 
a indiciada adiantaria e seria interessante aos trabalhos da Comissão. A Vereadora Dorinha Melgaço 
usou da palavra para dizer que a convocação da Vereadora Andréa seria sensata para esclarecer o 
objeto da CPI. O Vereador Petrônio Nego Rocha usou da palavra para questionar se o Pedro Imar era 
realmente o Secretário de Administração na época em que a servidora Andréa veio cedida do GDF. O 
Vereador Adilson da Saúde esclarece que neste momento sem ter a documentação não seria prudente 
convocar a Andréa Machado para depor, mas logo que os documentos forem entregues a Comissão é 
coerente e válido chama-la, mesmo porque ela é a parte interessada. O Vereador Edimilton Andrade 
falou que está ocorrendo proteção aqui na Câmara por parte dos Vereadores, indagando se isso estaria 
ocorrendo pelo fato da Vereadora Andréa ser a Vice-Presidente da Casa. Afirmou que a Vereadora 
Andréa foi cientificada da CPI e se não compareceu ou mandou representante é porque não quis, sendo 
que ela é obrigada a comparecer se for convocada, porque é obrigação da Comissão investigar; disse 
ainda que a CPI está parecendo um circo, mas ele fará o que for preciso para apurar; comparou o 
andamento das duas CPIs que tramitam na Casa dizendo que a CPI dos aluguéis está convocando 
servidores sem ter todos os documentos e esta CPI está morosa, pedindo para deixar de hipocrisia e 
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avisou que irá fazer denúncias ao Ministério Público se estiver existindo proteção, visto que foram 
aprovados os requerimentos anteriores e não estão concordando com a convocação da Vereadora 
Andréa; questionou ainda a forma de indicação dos membros para comporem as CPIs, por parte do 
Presidente da Câmara. O Vereador Petrônio Nego Rocha disse que o Presidente da Casa indicou os 
membros para comporem as CPIs seguindo o mesmo procedimento das outras comissões e dos outros 
presidentes; afirmou também que atropelar o prazo da entrega dos documentos não seria viável, 
primeiro analisaria os documentos para depois convocar a Andréa para depor. O Vereador Zé Goiás 
disse que assim que tiver os documentos em mãos concorda em chamar a Vereadora para depor. O 
requerimento foi rejeitado por três votos contrários dos Vereadores Adilson da Saúde, Petrônio Nego 
Rocha e Zé Goiás, um voto favorável do Vereador Edimilton Andrade e uma ausência do Vereador 
Eugênio Ferreira. O Vereador Atino Coelho usou da palavra para dizer que a CPI dos aluguéis está 
avançando nos seus trabalhos. Em seguida, foi determinado pelo Senhor Presidente da Comissão a 
oitiva dos servidores aprovada nesta reunião para o dia 26 de junho de 2015, às 13h00min, na Sede da • Câmara Municipal para prestarem testemunho Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente 
suspendeu a reunião pelo prazo suficiente a lavratura desta ata, que após lida e achada em 
conformidade será assinada pelo Presidente, pelos demais membros da Comissão e na oportunidade 
convocou os senhoç a Vereadores para a 3' reunião da CPI, a realizar-se no dia 26 de junho de 2015, às 
13 hOOmipyrio rnário Vereador Geraldo Melgaço de Abreu. Ass.: Vereador Zé Goiás 

Membro mais idoso no exercício da presidência. Vereador 
Adi 	 ), Relator. Vereador Edimilton Andrade 

Membro. Vereador Petrônio Nego Rocha 
	 ), Membro. 	  
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